

很多朋友对于除皱针能完全除皱吗和除皱纹针一次能保持多久不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 抗皱针真的能去皱纹吗](#)
- [2. 除皱针多久可以恢复原来的样子](#)
- [3. 除皱纹针一次能保持多久](#)
- [4. 扎除皱针会不会老得越来越快？](#)

### 抗皱针真的能去皱纹吗

打抗皱针真的会去皱。打抗皱主要是用来去除皱纹，达到紧致皮肤的效果，可以让人的皮肤看起来更加的年轻，需要到医美机构找有经验的医生来进行注射，才可以降低风险性。皮肤上面长皱纹，属于比较常见的一种症状，主要是年龄的增长所引起。

### 除皱针多久可以恢复原来的样子

一个月，打完除皱针大概3-7天见效，1周左右皱纹开始消失，1个月左右会明显感到肌肤平滑如新，明显减龄5-10岁。

正常情况下，打完除皱针会有7-8天的面部僵硬现象，之后表情逐渐恢复自然，除皱效果开始显现。

### 除皱纹针一次能保持多久

一次大概可以保持三个月左右，而且平时还要做好护肤工作，如果护肤做的不好，可能时间会更短，所以这个是要一直打的，没有一次性的

### 扎除皱针会不会老得越来越快？

正常情况下，打除皱针不会让你老得越来越快。

原因在于：

1、除皱针可以被身体代谢掉。

除皱针分为玻尿酸除皱和肉毒素除皱。

玻尿酸主要针对静态皱纹，填平皱纹处的褶皱。而肉毒素主要针对动态皱纹，使肌肉张力下降，从而达到除皱的目的。

无论你选择的是玻尿酸除皱，还是肉毒素除皱，除皱效果能维持一段时间，一般6个月左右(有个体差异)，在数次注射后疗效可能适当增长。如果想长期维持除皱效果，需要定期去医院进行注射。

有些求美者感觉“除皱针被代谢掉后，看起来更老了”，这很大可能是心理因素造成的，毕竟除皱针前后反差比较大。

## 2、人体的皮肤是有弹性的。

可能有些求美者担心打了除皱针，会把皮肤撑大，人会老得更快。

其实，这种情况不太可能出现。

举一个简单的例子：

生完孩子以后，经过一段时候，有的准妈妈的肚子会慢慢的恢复。

这充分说明了——人的皮肤是有弹性的。所以，你不用担心打了除皱针会老得越来越快。

## 3、“断崖式”衰老，是不太可能出现的。

人的衰老是一个自然的、循序渐进的过程，没有什么能阻止它的脚步。我们通过一些人为的方法，如打除皱针，目的是让你在外观看起来年轻一些，是延缓衰老的进程。手术后，衰老的速度跟原来术前的衰老速度应该是一致的，它是不会加快衰老进程的。

您所担心的这种“断崖式”衰老情况，在操作得当的情况下是不太可能出现的。

欲了解更多“面部除皱”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。